

李冰冰

李冰冰



约翰尼·德普

要和德普成同事了

已签约美国经纪公司UTA

□据 新浪娱乐 人民网

中国女演员李冰冰日前正式签约美国联合艺人经纪公司(United Talent Agency,简称UTA),该公司将代理李冰冰在美国及其他海外国家的业务,尤其是时下火热的中美合作项目。

联合艺人经纪公司成立于1991年,在加州和纽约设有办事处,是美国最大的4家经纪公司之一(其他3家分别为CAA、ICM、WME),目前有百余名演员、编剧、导演、制片人等签约加盟,其中包括约翰尼·德普、哈里森·福特、安东尼·霍普金斯、科恩兄弟等国际知名电影人。

李冰冰和好莱坞电影结缘始于《功夫之王》,2011年的《雪花秘扇》让

她再次进入全球观众视野,在该片的纽约首映礼上,《生化危机5:惩罚》导演保罗·安德森找上门来,当时已接下《我愿意》的李冰冰对此项目进行反复评估,最终决定接下该片,由此向全球市场再迈进一步。

20日晚,李冰冰的经纪人纪翔透过神微博证实了签约一事,并透露出出演《生化危机5:惩罚》确实为李冰冰的海外演艺事业增加了不少机会。纪翔称:“签约之事属实,是近两个月的事,借着中国在国际市场的崛起,《生化危机5:惩罚》在全球的热映,四大经纪公司纷纷伸出橄榄枝,‘缘分’让我们最终与UTA牵手,李冰冰成为该公司在亚洲签约的唯一华人女星,我们会努力做好‘铺路石’。”



李冰冰

星闻快报

高晓松

19日,第四季《中国达人秀》继续在上海音乐厅录制。高晓松、伊能静重回“达人秀”,和黎明、窦文涛担任新一期观察员。高晓松表示,来上海录节目可以每天吃到“小杨生煎”。(于尚)

黄晓明

19日,黄晓明拍戏时受伤,两个脚趾粉碎性骨折。据悉,受伤的脚趾很可能需要动手术打入钢钉。黄妈妈得知消息后非常难过,但黄晓明表现得很坚强,还安慰妈妈说:“很痛,但我是个战士。”(新快)

王力宏

据台媒报道,1名从事色情行业的女子从某“优质偶像”住宅大楼走出,接着跳上另一男子的轿车进入汽车旅馆。出道后被称为“优质偶像”的王力宏“躺着中枪”,其经纪公司回应:“跟力宏无关的新闻,我们不作评论。”(凤凰)

张菲

2008年,倪震被拍到与大学生张菲激吻。这不仅让倪震形象大毁,还险些让他与周慧敏分手。4年过去了,事件女主角张菲日前晒出婚纱照,大秀幸福。(新鱼)

麻辣快评

爱情就该只争朝夕

□柴婧

继2008年《长江七号》后,睽违四年的周星驰以导演身份正式亮相,他与华谊兄弟联手创作的新作——《西游·降魔篇》,将于2013年春节档上映。

“曾经有一份真诚的爱情摆在我的面前,但是我没有珍惜,等到失去的时候才后悔莫及,尘世间最痛苦的事莫过于此。如果上天可以给我一个再来一次的机会,我会对她说三个字——‘我爱你’。如果非要把这份爱加上一个期限,我希望是一万年!”这段《大话西游》里的台词,大概很多人能倒背如流。然而,星爷这次出现,却否定了这段话。星爷说,当年他说“爱情一万年”时不懂事,现在要给爱情一个期限的话,就是今天!

星爷,你总算明白了。如果当年至尊宝争了朝夕,又怎会与紫霞失之交臂?爱情,原本就是只争朝夕的事儿。一万年?听起来似乎很坚定,可作了这样承诺的人很多,又有多少能一生一世一双人?

当你爱上一个人,就爱吧。没有“可能”,没有“但是”,没有“为什么”。如果错过了,就什么都没有了。

刘德华女儿到底长啥样

圈内人爆料:眼像妈妈,耳朵像爸爸

□据 新华网

据台媒21日报道,刘德华为了避免女儿刘向惠曝光,不但不请满月酒,连百日都只邀请叶德嫻、黄日华、苗侨伟、郑秀文、林家栋5人。

记者跟踪发现,朱丽倩和刘向惠已搬离刘家别墅。记者拍到刘向惠由外籍保姆抱着,和朱丽倩进入一间位于尖沙咀的饭店式住宅,还有保镖、保姆和助理随行。

据悉,刘德华为妻女在这里租下一套房屋,这里设有住客专用电梯,要刷卡才能进入。此外,刘德华还聘用了4名保镖24小时在大楼外巡逻,防止可疑人士接近妻女。据了解,每个月房租、保镖薪水、保姆薪水,刘德华就要花费超过180万台币(约合人民币38万元)。

少数看过刘向惠的圈内人透露,她的大眼睛和鼻子很像妈妈,耳朵则像爸爸,看上去眉清目秀,长大应该是个美人。



刘德华



舒高

舒高要结婚了

男方是艺术家米丘

□据 新浪娱乐

舒高曾是湖南卫视第一代娱乐女主持人,与李湘平起平坐。2003年,舒高婚后离开舞台,回到中南大学攻读硕士学位。19日,舒高的多名友人在微博上爆料,就在当天舒高的生日聚会上,她与男友米丘宣布婚讯。

舒高曾在湖南卫视主持《娱乐无极限》、《音乐不断》等节目为观众所熟知。2003年,舒高与丈夫离婚,时至今日,舒高从未提及当年婚变一事。

11月19日是舒高的生日,《新周刊》执行总编、画家韩湘宁,《新周刊》创办人孙冕等多人在微博上透露,舒高和米丘于当晚突然宣布婚讯。

艺术家米丘来头不小,他的创作实践涵盖了艺术、建筑、环境及景观设计等多个领域,参与过中国24个历史文化名城和44个国家级风景名胜区的规划和重建。

收藏家余德耀的助理今梅在微博上透露,经过多年爱情长跑,米丘终于在女友生日当天跪地求婚,完成人生大事,在场所有朋友都被感动了,被求婚的舒高一直笑着流泪。

小章小撒同游苏梅岛

网友在微博上晒出偷拍照

□据《广州日报》

章子怡与撒贝宁的恋情自曝光后一直备受关注。经历一系列“被求婚”、“被领导请喝茶”、“被购豪宅”等传闻的轰炸后,两人为放松心情,前往泰国休闲度假,碰到他们的网友在微博上晒出偷拍照。

日前,名为“曦个隆咚呛”的网友在微博上爆料称,亲眼见到章子怡同撒贝宁从广州白云机场过关乘航班前往泰国曼谷,过关全程未见两人身边有其他人跟随。随后,该网友还晒出多张清晰的偷拍照。

照片上的撒贝宁与章子怡一开始并肩而坐,两人都戴着墨镜,章子怡一身民族风打扮,小撒则穿着黑色T恤、红白相间的短裤,十分休闲。两人被发现后,迅速变成相对而坐,陪同的还有3名友人。

其他网友也在微博上透露,称碰见章子怡与撒贝宁在苏梅岛潜水游玩。



发现被偷拍,小撒大方打招呼。